

Новость · 15 марта 2022, 13:02

Москвичку задержали за пикет у храма Христа Спасителя с плакатом «6-я заповедь. Не убий»

В Москве у храма Христа Спасителя задержали Анастасию Паршкову, стоявшую с плакатом «6-я заповедь. Не убий». Об этом [сообщает](#) телеграм-канал *Avtozak Live*.

Паршкову везут в ОВД «Хамовники».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

По [подсчетам](#) правозащитного проекта «ОВД-Инфо»^[1], в России с начала вторжения в Украину 24 февраля на антивоенных акциях задержали почти 15 тысяч человек. Из них больше 900 на митингах 13 марта.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что проект «ОВД-Инфо» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных объединений, исполняющих функции иностранного агента.